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Bei den folgenden Bruchungleichungen gelten auch die Regeln für die Division positiver und negativer Zahlen in Q; d.h.
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Gegeben ist die Bruchungleichung    	D = ℚ \ {5}

Dieser Bruchterm wird nur dann kleiner als 0, wenn der Zähler negativ und der Nenner positiv oder der Zähler positiv und der Nenner negativ sind.

1. Fall: Der Zähler ist negativ, Zähler: x - 3 < 0  x < 3
         der Nenner ist positiv, Nenner: x - 5 > 0  x > 5

2. Fall: Der Zähler ist positiv, Zähler: x - 3 > 0  x > 3
         der Nenner negativ, Nenner: x - 5 < 0  x < 5

Alle Zahlen, die kleiner als 3 und auch größer als 5 sind, sollen zugleich in die Lösungsmenge. Solch eine Lösungs-menge gibt es nicht.    L1 = {    }

Alle Zahlen, die größer als 3 und auch kleiner als 5 sind, liegen zwischen 3 und 5.     L2 = { x | 3 < x < 5}

Da beide Fälle eintreten können, ist die Gesamtlösungsmenge von L1 und L2

L = { x | 3 < x < 5}
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